
Meetstaat 2: Doorgaande waterpassing

Naam Groepsleden

Klas Groepsnr

Datum Apparaatnr

Achterbaak Voorbaak Afstand Hoogteverschil

totaal totaal

afgelegd gestegen

in mm. in mm. in mm. in mm. in dm. in dm. in dm. in mm. in mm.

Voorbeeld

1475 1356 1475 - 1061 = 1356 - 802 = 0+414+554 = 1268 - 1079 = 0 + 89 =

1061 802 414 554 968 189 189

1909 1979 1909 - 1501 = 1979 - 1599 = 968+408+380= 1705 - 1789 = 189 + -84 =

1501 1599 408 380 1756 -84 105

Profielschets met punten toestel en punten baak
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